

ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ
за 2 квартал
юнармейского отряда МОУ «ТЕЛЯКОВСКАЯ СОШ»
Ясногорского отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ»
Тульской области

Патриотическое воспитание школьников — это систематическая и целенаправленная деятельность по формированию у обучающихся высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины.
Содержанием деятельности школьного военно-патриотического юнармейского отряда являются учебные занятия по огневой и строевой подготовке, спортивные тренировки, военно-спортивные мероприятия, соревнования, квесты, акции, викторины, лекции, уроки мужества, экскурсии, смотры, конкурсы, дискуссии.
В течение  квартала юнармейцы приняли участие в следующих мероприятиях:
[bookmark: _GoBack]- в акции по уборке территории памятников «Крыло самолёта» установленному в д.Харино в память о лётчиках погибших в ВОВ и погибшим односельчанам в селе Теляково;
- в сборе предметов первой необходимости и продуктов питания для участников СВО;
- торжественных мероприятиях посвящённых Дню Победы 2023;
- в заключительном региональном юнармейском Форуме;
- в региональном этапе юнармейского Творческого конкурса;
- совершили прыжки с парашютом по программе «Покори Тульское небо»
- играх по версии «Лазертаг» между школами район;
- провели мастер класс по строевой подготовке, стрельбе и неполной сборке-разборке АК-74 для младших юнармейцев;
-осуществлял сбор документов для принятия новых членов в ряды движения «Юнармия».
Запланированные мероприятия и занятия были организованы, и проведены.
В результате плодотворной работы, сплотился дружный коллектив, определились лидеры среди ЮНАРМЕЙЦЕВ. В объединении разновозрастные дети, но это не мешает работе, а наоборот, отрабатывается чувство ответственности среди ребят. Также определились творческие и спортивные дети, которые проявляли себя в мероприятиях и соревнованиях, проводимые на территории Ясногорского района и Тульской области.
Юнармейский отряд продолжит работу в данном направлении, а именно: коллективно принимать участие в муниципальных, региональных конкурсах и соревнованиях, сдавать нормативы ГТО, участвовать в товарищеских встречах и многое др.
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